Diisirime Kutusu
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Uzerinde santimetre cinsinden &lgiile: ©)

rl yamlmis olan E harfini o sekilde 5
parcayva kesin ki, bunlar birlesince
tam bir kare meydana gelsin. Kesti-
giniz parcalan ters yiiz etmek sartiyla
4 parcadan da bir kare yapabilirsiniz,
acaba nasil ?

15

(1) Her kare bir rakam gostermektedir.

Aym kareler aym rakamlan gosterir-
ler. Deneyerek, diigiinerek ve hesap
ederek karelerin yerine uyacak rakam-
lar koyunuz ve yukardaki yatay ve
diisey islemleri tamamlayimz,

Bir ciftlikte cesitli isleri gormek icin
kadm, erkek ve cgocuklar araisnda is
boliimii yapilir, 2 erkek, 3 kadin ve
2 cocugun topladifn kadar cilek top-
lar, 5 kadin, 3 erkek ve 1 gocugun top-
ladign kadar ¢ilek toplar, Toplam 116
sepet ¢ilek toplandigina gore erkek,
kadin ve ¢ocuklarm sayisi kactir. (Cift-
likte erkekden c¢ok kadin ve gocuk-
tan cok erkek var).

Fuat Ornarl

Bir plak toplam 12 cm. cgapmdadir,
s g¢eperden 1 cm. icerden miizik
baslar. Kullamilmayan i¢ dairenin ca
pt 4 cm. dir. 1 cm. de 90 miizik izi
bulunduguna goére ignenin ne kadar
yol aldifimi bulabilir misiniz ?

Fuat Ornarh

GECEN SAYIDAKI
PROBLEMLERIN COZUMU :
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Masada ilk olarak 8 kisi vardi




